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Implementation of a network of hydrometeorological stations along the Danube and Sava rivers in the Republic

Clarification No. 6 to the TD

Instructions to Tenderers

QUESTIONS ANSWERS

Question No 1

We kindly ask for the extension of the deadline for
submission of the tender documents for the
tender “Implementation of a network of
hydrometeorological stations along the Danube
and Sava rivers in the Republic of Serbia”,
Reference number: 342-01-01658/2021-06

The actual submission deadline is set for
12.08.2022.

We kindly ask to extend the submission by two
weeks to the 26th Aug 2022. The reason for the
request to extend the submission deadline is
based on the outcome of the clarification we have
received last week to our and other clarification
guestions, which leads to a more complex solution
that has to be proposed and prepared by the
tenderers. Therefore we kindly request to extend
the deadline for submission to allow for sufficient
time for preparation of bids and enable fair and
competitive process.

Answer No 1

Instructions to Tenderers, Section 7 - Additional
information before the deadline for submitting
tenders, prescribes the following: “Tenderers may
submit questions in writing to the following
address up to 21 days before the deadline for
submission of tenders, specifying the publication
reference and the contract title. Any clarification
of the tender dossier will be communicated
simultaneously in writing to all tenderers at the
latest 11 calendar days before the deadline for
submitting tenders.”

The deadline for the submission of clarifications
expired on 26" of July 2022. The Contracting
Authority provided all clarifications until 27" of
July 2022, within the timetable set in the
Instructions to Tenderers. It is not possible for
tenderers to ask questions after 26™ of July 2022,
and it is not possible to make any alterations of the
Tender Dossier by the Contracting Authority after
01 of August 2022.
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